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MHuKpPOIKOHOMHKA, NPpUMeP pelleHUus 3212491
IIpusJieyenue paxkTopa Npou3BoOACTBA

3AJIAHUE.

Konuuecmso eounuy npusneuennoco gaxmopa npouzeoocmea cocmasisem
400. AP cocmasnsem 260 eounuy, a MP 401-ti eounuyvr gpakmopa cocmasnsem
268.

Onpeoenumy:

AP npu xonuuecmee paxmopa 401 eo.;

MRP 401 eounuyer npueneuennoco @axmopa npu yciosuu, umo gupma
@yHKYyUoOHUpyem 8 YCIOBUAX COBEPUIEHHO KOHKYPEHMHO20 pecypCHO20 U
MOBAPHO20 PHIHKOE, U YeHa eOuHUuysl ee npodykyuu cocmasnsem S0 pyonet;

Cneoyem mna ¢upme npuenexamo 401 eounuyy gpaxmopa, eciu yeuma ee
npuUBedeHuUsi COCmagum.

a) 12400 pyoaeir,

0) 13400 pyoner,

6) 14400 pyoaeii.

PEIIEHUE. Cpenauii mpoayKT GakTopa mporu3BoACTBa L:

AP =TPIK,

TP —oO01muii NpoayKT;

K — konmu4ecTBO (akTOpOB MPOU3BOICTBA.

Haxomum TP(K = 400) = 260*400 = 104000.

[Tockonbky npeaenbHbii poaykT MP 40141 enunuiel akTopa cocTaBisieT
268, To:

TP(K = 401) =TP(K = 400) +MP(K = 401) = 104000 + 268 = 104268.

Orcrona: AP(K=401) = 104268/401 = 260,02.
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[IpenenpHass JOOXOOHOCTh MCIIOJB30BaHUSA JOMOJHUTEIBHOW  €IMHHUIIBI
pecypca:

MRP = MP*MR,

MR — npenenbabIii fox01, y Hac paBeHn P = 50.

CrnenoBarenbHO:

MRP(K = 401) = 268*50 = 13400.

VYcnoBue npuBIIEUEHUSI PECYPCOB — MPEIEIbHBIEC 3aTPAThl HA PECYPC JOJKHBI
OBITh HUXE, YEeM IpeesIbHAsl I0XOJHOCTh pecypca:

MRP > MRC.

Taxkum oOpazom, B ciydae meHsl npuBiedeHus Menbiie 13400py6. pupma
OyaeT mpuBJCKaTh JOMOJHHUTEIbHBIA pecypc. Y Hac 3TO ciydyail a). B ciydae 0)
npusiiedcHre 401 enHAIIBI pecypca HE YBEITUYHBACT JOX0.1 (DUPMBI, a B CiIydae B)

— YMEHBIIIAET.



